
Сложение смешанных 
чисел 

5 класс



Алгоритм сложения смешанных чисел:

• 1) Представь каждое слагаемое в виде суммы целой и 
дробной частей.

• 2) Сложи отдельно целые части, затем дробные части 
слагаемых.

• 3) Результат запиши в виде смешанного числа.
• 4) Посмотри на дробную часть результата, если дробь 

правильная, то ответ оставь таким. Если дробь 
неправильная, выдели целую часть и сложи с целой 
частью результата. 
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Малыш принес для Карлсона две банки с 

вареньем.

Масса одной банки          кг. 

Она легче второй банки на           кг.

Сколько варенья скушал 

«самый больной в мире» 

Карлсон  из двух  банок?
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Решим задачу №1



Решение задачи про Карлсона:
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Домашнее задание

п. 4.15; № 997, 1000


